

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. január 15-én 16 órai kezdettel Herend Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának a Városháza hivatali helyiségében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök,
Horváth Krisztián bizottsági tag,
Domonkos Gabriella bizottsági tag (külsős),
Jánszky Lajos László polgármester (meghívott),
Csótai Csilla alpolgármester (meghívott),
Dr. Jáger György jegyző,
Princzes Györgyi főtanácsos, jegyzőkönyvvezető.

Napirend előtt: Dr. Csetényi Tünde Herend Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának elnöke üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a 3 fő bizottsági tagból 3 fő megjelent, az ülés határozatképes.

A Humán Ügyek Bizottsága az ülés napirendjét 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

- 1. Tájékoztató a nonprofit szervezeti keretek közötti közművelődési feladatellátás lehetőségeiről (zárt ülés)**
- 2. A Humán Ügyek Bizottsága hatáskörébe tartozó kérelmekben döntés (zárt ülés)**
- 3. Herendi Művelődési Ház-és Könyvtár igazgatói pályázat kiírása (nyílt ülés)**
- 4. Tanyagondnoki Szolgálat létrehozása (nyílt ülés)**

A napirendi pontok tárgyalása előtt az SZMSZ előírása szerint Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök javasolta a jegyzőkönyv hitelesítőjének a Humán Ügyek Bizottságának tagjai közül Horváth Krisztián bizottsági tagot megválasztani.

A Humán Ügyek Bizottság 3 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – Horváth Krisztián bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta.

Az ülés zárt ülésen folytatódott tovább.

A zárt ülést követően az ülés nyílt ülésen folytatódott tovább.

4. Tanyagondnoki Szolgálat létrehozása
(az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök: felkérem Princzes Györgyit az előterjesztés ismertetésére.

Princzes Györgyi főtanácsos: Tisztelt Bizottság! A bányatelepi lakosság kérésére, illetve az esélyegyenlőségi programban intézkedési célként való meghatározásra tekintettel az önkormányzat Tanyagondnoki Szolgálatot kíván létrehozni a Bányatelepi és külterületi lakott területek lakosságának segítése érdekében. A Tanyagondnoki Szolgálat létrehozása érdekében helyi rendeletet kell alkotni a tanyagondnoki szolgáltatásról, működési engedélyt kell kérni, be kell tervezni a költségvetésbe, az önkormányzat alapító okiratába fel kell venni alaptevékenységként a falugondnoki és tanyagondnoki szolgáltatást. A működési engedély iránti kérelemhez csatolni kell többek között a tanyagondnoki szolgálatra vonatkozó szakmai programot. A pontos feladatokat és

határidőket az előterjesztésben található határozati javaslatok tartalmazzák. Összeállításra került a tanyagondnoki szolgálat költségvetése. A tanyagondnoki szolgálat működtetésére az állam 2.500.000,- Ft/év támogatást nyújt. A tanyagondnoki szolgálat működtetésére terveztük még be a lakott külterülettel kapcsolatos támogatást, amely 344.250,- Ft. Az időarányos bevételek és kiadások főösszege 2.219.250,- Ft. Az első évben jelentős összeget képvisel a tanyagondnoki képzéssel, illetve az oktatással kapcsolatos úti és szállás költség. Az üzemanyagköltségre betervezett összeg valószínű nem lesz elegendő, az önkormányzatnak hozzá kell járulnia a tanyagondnoki szolgálat fenntartásához.

Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök: Támogatom a Tanyagondnoki Szolgálat létrehozását. Javaslom a Képviselő-testületnek a tanyagondnoki szolgálat létrehozásával kapcsolatos döntések meghozatalát.

14/2015. (I.15.) számú Humán Ügyek Bizottságának határozata:

Herend Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Tanyagondnoki Szolgálat létrehozását és szükséges döntések meghozatalát.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Csetényi Tünde bizottsági elnök

További hozzászólás, kérdés, napirend hiányában a bizottsági elnök az ülést 18 órakor bezárta.

Kmf.

Horváth Krisztián
bizottsági tag

Dr. Csetényi Tünde
a Humán Ügyek Bizottságának
Elnöke